



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ
ОТ ОБЩИНА ПОМОРИЕ**

ПОКАНА

**за участие в информационни срещи на тема:
СТРАТЕГИЯ ЗА ВОМР НА МИГ ПОМОРИЕ
ЗА ПРОГРАМЕН ПЕРИОД 2023-2027
ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПОДПОМАГАНЕ**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На 30.03.2023 г. Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Поморие“ подписа договор № РД-50-108 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по проект „Подготвителни дейности за разработване на Стратегия за Водено от общностите местно развитие на МИГ Поморие“ за програмен период 2023 – 2027 година. Финансирането е по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони.

Основна цел на проекта е разработване на нова многофондова Стратегия за Водено от общностите местно развитие (СВОМР) на територията на МИГ Поморие за периода 2023 – 2027 година, надграждане на постигнатите резултати през периода 2014-2020 и чието приложение през следващият програмен период ще подпомогне процеса на дългосрочно икономическо развитие на територията на МИГ Поморие.

С разработената по проекта Стратегия, МИГ ще кандидатства за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от различните оперативни програми, осигуряващи финансиране на подхода ВОМР по интервенция „Изпълнение на операции, включително дейности за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно развитие“ от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

В изпълнение на проекта са планирани дейности за популяризиране на процеса на разработване на стратегия за ВОМР за периода 2023-2027 г., включително провеждане на информационна кампания за възможностите за многофондовото финансиране по различните Оперативни програми и насърчаване на всички заинтересовани страни за активно участие в процеса на планиране за подготовката на Стратегията, с цел дефиниране на приоритетите и

Настоящият документ е изготвен в рамките на ПРОЦЕДУРА № BG06RDNP001-19.610 ПО ПОДМЯРКА 19.1 „ПОМОЩ ЗА ПОДГОТВИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ“ ОТ МЯРКА 19 „ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ“ ОТ ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

направленията за бъдещото местно развитие на територията.

С оглед на гореизложеното, Ви каним да вземете участие в предстоящите информационни срещи, на които ще Ви бъде представена информация за подхода ВОМР и процеса на разработване на Стратегия за ВОМР на територията на „МИГ Поморие“ за периода 2023-2027 г.

Срещите ще се проведат в читалищата и местните клубове на отделните населени места.

График на събитията:

Дата	Начален час	Място на провеждане
23.08.2023 г. /сряда/	16:30 часа	с. Бата и с. Белодол
	18:00 часа	с. Горица
	19:30 часа	с. Козичино

Разчитаме на Вашето присъствие!

За допълнителна информация:

Офис на „МИГ Поморие“

гр. Поморие, ул. „Цар Калоян“ № 1

e-mail: office@mig-pomorie.eu